

# Mali uređaji za veliku pomoć

PRIPREMILA: *Zdenka Hrabar*  
FOTO: *Boris Županić*

Iznimno cijeneći kompetencije i zalaganje svojih stručnjaka, kompanija nastoji osigurati brojna tehnološka rješenja koja će im pomoći da jednostavnije i brže ostvare željeni rezultat. Kako su obveze u suvremenom poslovnom, ali i privatnom životu sve brojnije i kompleksnije, naši zaposlenici ističu velike prednosti koje ostvaruju korištenjem niza tehnoloških pogodnosti. Poruka njihovih iskustava je istovjetna kompanijskom cilju: ICT industrija unaprjeđuje životni standard i stvara nove vrijednosti.

Usmjerenost kupcu uključuje i veliku količinu terenskog rada. Upravo takav rad posebno dokazuje svu vrijednost tehnološke podrške. Ivica Horvat, mrežni integrator s pretežno terenskim zadacima često, upravo zbog prirode svojega posla, koristi remote pristup kompanijskim podacima. Svoj komentar poslao je upravo na taj način iz Rijeke: „Smatram da mi je pristup Intranetu preko RACOM kartice od velike pomoći. Pristup preko Vodafone mobile connection

kartice omogućuje mi pristup bazi podataka SIBA koju dijelimo s našim korisnikom Tele2 tako da u svakom trenutku mogu pročitati i upisati potrebne podatke o pojedinoj lokaciji. Pristup Intranetu preko RACOM kartice omogućuje pristup mailu, kompanijskim mrežnim diskovima za upisivanje i učitavanje sadržaja te različitim kompanijskim aplikacijama koje podržavaju poslovne procese.“

Ozren Kopajtić, menadžer za komunikacijska rješenja u jedinici za Mreže doživljava tehnologiju kao podršku u postizanju bolje učinkovitosti koja vodi ka kvalitetnijoj organizaciji života: „Život bez komunikacijske tehnologije mi je potpuno nezamisliv. Ethernet konekcija raspoloživa je na svakom radnom mjestu u našoj kompaniji, redovito koristim i karticu za mobilni širokopolasni Internet uz vječni RACOM token koji sam dobio još 2001. Širokopolasna tehnologija mi omogućava brz i kvalitetan pristup korporacijskim i kompanijskim mrežnim resursima bilo kada i bilo gdje, iako se sjećam kako sam još prije nekoliko godina

Ozrena Kopajtića, menadžera za komunikacijska rješenja u jedinici za Mreže, prekinuli smo na trenutak tijekom radnoga dogovora s kolegicama na radnom mjestu te ga upitali koliko mu u radu pomažu mobilne komunikacijske tehnologije. Bez oklijevanja je ustvrdio: „Komunikacijska tehnologija mi je omogućila da radim efikasnije i kvalitetnije te bolje uskladim poslovne i privatne obveze.“

proveo cijelu noć šaljući kolegi 70-ak MB dokumentacije preko dial-up RACOM veze, negdje iz središnje Španjolske. Tada sam bio sretan i sa skromnih 20-ak kbit/s koje sam izvukao iz hotelske parice dok se danas uzurjavam ako negdje na moru

ne ulovim dobar HSDPA signal. Kada se još tome pridoda i mobilni telefon, standardna oprema gotovo svih zaposlenika kompanije te Ericsson Mobile Office klijent, koji mi omogućava stalni pristup poslovnom e-mailu, moglo bi se netočno zaključiti da su mi poslovni i privatni život postali

jedno. Prava je istina da mi je tehnologija omogućila neovisnost i slobodu izbora kada i gdje ću raditi. Tehnologija mi je također omogućila da radim efikasnije i kvalitetnije te bolje uskladim poslovne i privatne obveze.“

Ivica Horvat koji radi kao mrežni integrator često je na terenu pa gotovo svakodnevno koristi remote pristup kompanijskim diskovima i aplikacijama.

